
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 
«Архітектура та містобудування», галузі знань 19 «Архітектура та 

будівництво», кваліфікації - магістр архітектури та містобудування 
Львівського національного університету природокористування 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Архітектура та містобудування» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 
«Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та 
будівництво» підготовлена групою розробників кафедри архітектури на 
факультеті будівництва та архітектури Львівського національного 
університету природокористування із залученням студентів і роботодавців. 
ОПП враховує тенденції спеціальності, поєднує специфіку університету, 
відповідає Стандарту вищої освіти спеціальності 191 «Архітектура та 
містобудування» і є важливим внеском у освітньо-творче життя освітянського 
простору. 

Робоча група розробила якісний освітній продукт, який визначає базові 
засади підготовки магістрів архітектури та містобудування, сформулювала 
мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, інтегральні, загальні 
та фахові компетентності, програмні результати навчання та форму атестації 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Цілі ОПП та 
програмні результати навчання відповідають тенденціям ринку праці, 
специфіці університету, запитам роботодавців та базуються на аналізі 
основних вимог і потреб суспільства та інноваційного розвитку держави. 

Освітньо-професійна програма включає дисципліни теоретичного і 
практичного спрямування, які розподілені на обов'язкові і вибіркові 
компоненти загальної та професійної підготовки. Перелік обов'язкових 
навчальних дисциплін, які включені до освітньо-професійної програми, 
логічний, повністю відповідає важливим завданням професійної діяльності. 
Особливий акцент у ОПП робиться на актуальні проблеми розвитку сільських 
територій, зокрема на просторове планування об'єднаних територіальних 
громад, проєктування виробничих об'єктів, житлової забудови та 
інфраструктури сільських поселень, на використання принципів сталого 
розвитку. Значну увагу приділяють відбудові зруйнованих будівель та споруд, 
ревіталізації архітектурних об'єктів та збереженню культурної спадщини. 

Змістова відповідність сукупності компетентностей здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти є обґрунтованою і свідчить про 
достатність знань, умінь та навичок, які необхідні для професійної діяльності 




